POSTAL ADDRESS-ADRESSE POSTALE: UNITED NATIONS, N.Y. 10017

Reference: C.N.80.2021.TREATIES-XI.B.22 (Depositary Notification)

AGREEMENT ON THE INTERNATIONAL CARRIAGE OF PERISHABLE FOODSTUFFS AND ON THE SPECIAL EQUIPMENT TO BE USED FOR SUCH CARRIAGE (ATP)

GENEVA, 1 SEPTEMBER 1970

PROPOSAL OF CORRECTIONS TO ANNEX 1 OF THE ATP

The Secretary-General of the United Nations, acting in his capacity as depositary, communicates the following:

The Working Party on the Transport of Perishable Foodstuffs (WP.11) of the United Nations Economic Commission for Europe has drawn the attention of the Secretary-General to some errors in the text of Annex 1 of the ATP and requested that the corrections be transmitted to Contracting Parties for acceptance.

The text of the proposed corrections is contained in Annex III of the report of WP.11 on its seventy-fifth session (8 to 11 October 2019) (ECE/TRANS/WP.11/241).

Document ECE/TRANS/WP.11/241 can be accessed on the website of the Sustainable Transport Division of the United Nations Economic Commission for Europe at the following address: https://unece.org/reports-36

The text of the proposed corrections is also reproduced hereafter.

Unless there is an objection from interested Parties, the Secretary-General proposes to correct the text accordingly.

In accordance with established practice, objections should be communicated to the Secretary-General within 90 days from the date of this notification, not later than 2 June 2021.

4 March 2021



C.N.80.2021.TREATIES-XI.B.22 (Annex)

Corrections to ATP
Annex 1, appendix 2, section 8, Model No. 12, table concerning heat exchangers
For "Fan pitch" read "Fin pitch".

Rectifications à apporter à l'ATP
Annexe 1, appendice 2, section 8, modèle n° 12, tableau concernant les échangeurs
Sans objet en français.
W. GWG
Исправления к СПС
Приложение 1, добавление 2, раздел 8, образец № 12, таблица, касающаяся
теплообменников
Вместо «Шаг лопаток» читать «Шаг оребрения».